

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

# “一念之间的错误决定让我遗憾终身”

## 不设防的宿舍里她拿走了室友5800元 4天后,她归还了这笔钱 可还是被拘留了

12月15日,女孩小雨拿走了室友近6000元现金。昨天,小雨主动认错并悉数归还了拿走的钱,但仍不能得到室友的谅解,警方也在第一时间拘留了小雨。同住一室,面对室友不设防的财物,小雨说自己因一念之差犯了大错。

晚报记者 张玉东



唐学勤 图

### 宿舍的桌子上 发现一沓钱

今年3月,即将大学毕业的张小雨(化名)在郑州惠济区英才街某饰品店实习,与店里的姐妹们相处得挺好。毕业后,小雨在郑州找了份工作,还与饰品店的姐妹们住在一个集体宿舍里,这个宿舍一共7个女孩。

12月14日晚,小雨和姐妹们看电视到次日凌晨2点多。

12月15日早上8点,小雨起床后,看见除了姐妹小芳已经出门上班,其余的姐妹们仍睡得正香。因为早已和朋友约好了当天去信阳玩,小雨要准时起床。

从卫生间梳洗出来后,小雨发现桌子上放着一个塑料袋,里面有厚厚的一沓钱。她知道那是同屋小王的营业款,小王工作努力,已经是经理了。

因为要出去玩,小雨感觉手里的钱也不多,肯定不能玩尽兴,小雨趁几名室友熟睡之际,蹑手蹑脚地将这些钱装进自己的挎包。

### 怕被怀疑,谎称自己也被偷

9点多,小雨心情一直未能平息,她主动给小王发了一条短信:“看看你们丢钱没,我身上的150元钱不见了……”

在火车站,她把清点之后的5800元钱存进了自己的银行卡。

### 她最终选择向室友坦白

小雨在外地游玩的几天里,最怕接到的就是宿舍的电话。觉得谁打电话就是在怀疑她,一点游玩的心情都没了。更重要的是,对室友的愧疚在心里越来越重。

18日,小雨鼓足勇气,主动跟小王联系,承认丢的钱是她拿的,并通过银行汇给小王5600元。

昨日,小雨返回郑州后又托人将剩余的200元钱转交给小王。并拿出100元钱作为补偿。尽管如此,室友们还是很生气,再次报警。

长兴路派出所的民警在一家网吧内找到了小雨,小雨给民警写了一份认识深刻的“检查”,她说:“我已经深深认识到错误了,也明白了在一念之间做

的错误决定,会让自己遗憾终身,让那些同学朋友感到了失望。如果可以选择的话,我宁可选择不认识她们,也不至于到现在闹到这么僵的地步。我不奢求大家原谅,并甘愿受应有的处罚。”

12月19日,小雨被长兴路派出所刑事拘留。

长兴路派出所民警介绍,近年来,大学校园中和集体宿舍里,每年都会出现数起盗窃宿舍室友的案。面对宿舍室友间几乎不设防的电脑、手机和现金等财物,有些人冲动之下做出了遗憾终身的傻事。为此,民警提醒,一定要不断提高自身修养,拒绝不良诱惑,杜绝可怕的“一念之差”。

线索提供 刘国保

### 链接:

2008年5月,郑州惠济区大学城某高校大二女学生郭某偷走了同宿舍室友的电脑、手机和400元现金,被法院判处有期徒刑10个月,并处罚金300元。

2008年6月,郑州惠济区某体院大三学生孙某在宿舍盗窃同学价值3000多元手机一部,被警方刑事拘留。

《这种药叫“凝血酶原复合物”,郑州的医院基本没有存货》后续

### 本周起,卫生部协调“救命药”投向市场

□晚报记者 张翼飞 何涛

12月15日,网友“h水木鱼”在新浪微博上求助,称朋友的妹妹大出血住院,现在一直止不住血。急需一种凝血酶原复合物的药物,为其治疗的郑州市第三人民医院没有,他们联系了好几家医院,都没有买到这种药。河南省医药公司告诉我们,全省都缺货。

我们了解到这一情况,为其多方咨询、奔走,发现这种“凝血酶原复合物”真的很稀缺,省会的医院基本都没有存货。好在那个大出血的女孩家属通过努力,在外地买到了4支,已经给病人用上了。

昨日,我们了解到最新的情况是,女孩已经转院治疗,她急需的“凝血酶原复合物”估计还是不够用,问题并没有根本解决。

通过采访,我们了解到,一种名叫“硫酸鱼精蛋白注射液”的药品,郑州各大医院,也在告急。

郑州中医院药房的王军医生说:在心脏手术中用来控制血管痉挛的“罂粟碱”和防止心律失常的“利多卡因”,包括与“鱼精蛋白”搭配使用的肝素,近年来都曾出现过比较严重的缺货现象,“而这些药品的共同特点之一,就是价格比较便宜,如‘罂粟碱’每支只要几块钱。”

我们采访了郑州两个血友病小患者的家长,他们说,市面上的普通药店,根本买不到这些稀缺的药品。跑遍了郑州的药店,到北京也去过,没有!

在新华社记者关注到“救命药”稀缺这一现象后,最新消息称:在卫生部的积极协调下,自本周起,近万支乙型血友病病人的救命药——凝血酶原复合物投放全国市场。凝血酶原复合物俗称九因子,是乙型血友病病人的救命药。

60岁的老胡坐在纬五路上,一脸无奈。嘴里一个劲抱怨:“我真的没撞那个小孩,是他玩耍时不小心摔倒在的电动车上,唉,还挨了一巴掌。”

“那你为啥要跑啊?这一跑就说不清了。”旁边的经八路巡防队员王艳州低头看了一眼老胡,轻轻拍了一下他的肩膀,耐心地劝了他一句:“等一会看看医院对孩子的检查结果吧,但愿没啥事……”

可等老胡返回医院,孩子的家长带着孩子也不见了,巡防队员判断,可能是打了老胡一巴掌,怕老胡回头讹诈,唉,看这事弄的!

晚报记者 常亮

## 一个小交通事故 孩子家长说了句:“要全身检查” 这句话引发了一连串“意外”



通讯员 供图

### 听说全身检查,老胡借口上厕所跑了

昨日中午1点半,老胡骑着电动车在邵庄附近转着给爱人买药。

“两个小男孩在路上追逐打闹,一个孩子摔倒在的电动车上”。回忆起下午发生的事,老胡满脸委屈,他刻意抬起手捂了一下有些发红的脸颊,嘴里不停重复着一句话:“真的不是我撞的,真的不是。”

老胡心里咯噔了一下,他低下头,看见孩子的脸上有一块明显的擦伤。不一会儿,孩

### 老胡挨了一耳光

被巡防队员拦下后,孩子妈妈开始和老胡争吵。

“正在他们吵架时,又来了一个男子,二话没说,就走过来打了老胡一耳光”。王艳州和另外几名巡防队员赶紧拉住了那个男子。

“他挨了打之后,坐在地上不愿起来”。王艳

州的家长就来了。随后,老胡跟着孩子妈妈一起乘坐120急救车,来到了金水总医院。

孩子妈妈说要给孩子进行全身检查,担心花费太多,身上又没有带钱的老胡开始担心。没过几分钟,老胡谎称自己要去厕所,然后借机逃跑了。

孩子妈妈发现了老胡逃跑,在他身后边追边大喊:“快抓住他,他撞了人想逃跑。”

路上巡逻的几名经八路巡防队员跑过来,迅速将老胡拦下。

老胡轻轻摇了摇头,伸出双手,一脸无奈的表情,“两家人都开始要求对方给自己看病,谁也不肯退让”。

“我也不想跑,但我真的没钱,老婆看病的钱还拿不出来,我是实在没办法了”。一旁的老胡不停向周围人解释着自己逃跑的原因。

巴奴火锅 BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777  
经七路店:63615777  
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品  
每周奖价值600元礼品  
每月奖价值1000元礼品

谢谢读者李四信向晚报提供新闻线索,请晚报领取50元稿费。

### 孩子和家长也不见了

下午4点半,跟着巡防队员,老胡回到了金水总医院。

“我们也在等她们,都等了1个多小时了,孩子还没做检查呢”。医护人员张女士说,孩子和家长都不见踪影了。

“唉,我们也不知道他们去哪了,还有80元的救护车费没交呢。”张女士也很无奈。

“是不是担心挨打的老胡会反过来讹诈他们,也走了?”巡防队员说。